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Előfizetési árak 
Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 46. 
r évzre 390. Egy évre 180 Lei. 

Szerkesztőség és kiadóhivatai Petroseni. x Főszerkesztő: Molnár Sándor. 
: XIII-évt. 17 szám. 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Let. 

Kocka hirdetés 3 Leit c-2, Apróhirdetések: 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Let. 

A megértés és a tesivériség je- 
qyében tartotta meg a Pefroseni 
ipartestület rendes évi közgyü- 

lését 
„Igyekezzünk valamennyien nemzetiségrevaló 
tekintet nélkül szolgálni hazánk és a köz érde- 
keit, hogy a testvéri munka, az egymás meg- 
becsülése, és az összetartás vezessen bennün- 

ket"... mondotta Muntean Teodor elnök 

elnöki jelentésében. 

A Petroseni és Járási Ipartestület 
az elmult csütörtökön tartotta meg ez 
évi rendes közgyülését, amelyen az 
iparosság szép számmal jelent meg. 

A közgyülésen jelen volt az ipa 
rosságon kivül: Dr. Moga lonel Petro- 
Seni város polgármestere, Tocaciu loan 
járási főszolgabiró, valamint a Statul 
Negustoresc részéről Pop Emil elnök. 

A gyülést Muntean Teodor mint 

az Ipartestület elnöke nyitotta meg és 
az elmult évi közgyülés jegyzőkönyvé 
nek felolvasása után beszámolt az Ipar- 
testület elmult évi müűködéséről, ame- 
lyet teljes egészében alább közlünk : 

MUNTEAN TEODOR 
az Ipartestűlet elnőke. 

Mélyen tisztelt közgyülés ! 

Iparostestvérek ! 

Tisztelettel van szerencsém az 

1933 évről szóló jelentésemet az aláb 

biakban megtenni: 
Az Ipartestületi tagok száma az 

elmult évben - - – 266 volt. 
Mint uj tag beiratkozott — — 12. 
A megszünt iparengedélyek száma 15. 
Tanoncszerződések száma - — 147. 

Felbontatott szerződés az elmult 

évben - -- – 

A felszabadult tanoncok száma III. 
Munkakönyvet cseréltek - 71. 

Amint a kimutatásból ki- 
tünik az elmult esztendőben a 
tanoncszerződések száma lénye- 
gésen nagyobb volt, mint az 
előbbi esztendőben sőt azt lehet 
mondani, hogy a duplájára emel- 
kedett. Ez azt igazolja, hogy há 
rom év mulva ujabb 147 tanonc 
fog felszabadulni és ennyivel lesz 
több tanult iparos a zsilvölgyé 
ben. Szerintünk nem helyes, ha 
az iparosság ilyen nagy mérték. 
ben termeli a jövő generációját, 

mert csak önmagának árt vele, 
ha szaporitja az iparosság szá- 
mát. Ebben az ügyben egyébként 
a Munkakamara már intézkedett 
ig, hogy megakadályozza az ipa- 
rosság elszaporodását, mert ren- 
deletet hozolt, amelyet mi is meg- 
kaptunk és amelyben közli, hogy 
a jővőben minden mester, aki 
segéd rélkül dolgozik, tarihat egy 
tanulót, azonbán egy második 
tanulót csak az esetben tarthat, 
ha legalább három segéddel ren- 
delkezik. Vagyis: minden három 
segéd után tarthat csak egy tanu- 

lót az iparosmester. 

Ipartestületünk az elmult 
évben is igyekezett megfelelni 
kötelezettségének. Tagjaink érde- 
kében mindannyiszor közbenjár- 
tunk az illetékes hatóságoknál, 
hogy a törvényben biztositott jo- 
gaikat megvédjük. Sámtalan eset- 

ben jártunk el különböző helye- 
ken az iparosság érdekében és 
minden alkalommal sikerült is a 

Az elmult esztendőben a kontár 
ügyekben a biróság itélkezett és 
nem kevesebb mint 47 esetben 
büntette meg a mi feljelentésünkre 
azokat, akik iparengedély nélkül 

dolgoztak, azonban ezzel még 

Tatarescu miniszterelnök őszinte és 
becsületes nyilatkozata a 

kisebbségekről 
Szét kell oszlatnom a jobboldali szélsőségesekkel va- 

1ó barátkozás rosszhiszeműség-szőtte legendáját. A 
kormányt semmilyen kapcsolat nem füzi a jobbol- 
dali pártokhoz, ellenkezőleg, szakadék van közöttünk, 

felfogásbeli és módszerbeli szakadék. A jobboldali pártokat a táma- 

dó nacionalizmus jellemzi. Nem feledhetjük azonban, hogy olyan 

államban élünk, amelynek bár nemzeti jellege van, 25 százaléknyi 

kisebbségi lakosságot foglal magában, 

akikkel szemben az állam érdekében megértő poli- 
tikát kell folytatni. Biztositani kell számukra a 

törvények keretében nyelvük használatát, vallásuk 
gyakorlását és szabad fejlődésüket. Hangoztatom : 
az állam érdekében, mert a másnyelvüek és más 
mitüek ellen folytatott tamadó jellegü politika kö- 
vetkezményeiben az államra hat vissza. A faji, 
vagy vallási jellegü türelmetlenség gyülöletet kelt, 
megevősiti az ellemállást és olyan visszahatásokat 
Kkészit elő, amelyek előbb vagy utóbb az állam egy- 

ségét gyengitő formában jutnak kifejegésre. 
Másfelő! a kisebbségek beolvasztása, az államrendbe való beillesz- 

kedése - amelynek aspirációit idővel magukévá kell tenniöők – 

nem érhető el a gyűlölet és a kilengések politikájával. A nemzeti 

eszme elsőbbségét minden kormánynak szem előtt kell tartania, deazt 

nem gyülőölettel kelt kifejezésre juttatni, hanem a román elem tá- 

mogatásával, a történelmi igazságtalanságok orvoslása érdekében. 

A nemzeti eszme elsőbbsége nem jfelent üldözést, 
hanem cselekvést, nem jelent izgató és romboló so- 
vinizmust, hanem olyan politikát, amelyet az ál- 

lam érdekei követelnek. 
Igy éztel ük mi a t, mert így értelmezték a Bra- 

tianuk is. A fiberális párt visszautasitja a jobboldali pártok harc- 

módját. Mi a meggyőzödés eszközeível akarunk élni. Amit a jobb- 

oldafi pártok tesznek eszmeterjesztő hadjáratuk során, nem más, 
muló jellegü, idegenből kölcsönzött dívatnál, amelynek ebben az 

országban nincs semmi keresnívalója. 
CTátdrescu miniszterelnök Ploesti beszédéből) 

nem szünt meg a kontárveszede- 
lem, mint ahogy sehol sem le- 
hetett megszüntetni teljesen azon- 
ban az az előny következett be a 
büntetésen kivül, hogy a kontárt 
bejelentettük az adóhivatalnak, a 
betegsegélyzőnek amely aztán 
meg adóztatta, illetvebetegsegélyző 
illetéket vetett ki rájuk, hogy 
viseljék ők is a térheket. Igy te 
hát ők sem dolgozhatnak olyan 
olcsón, mert nekik is kell fizetni 

a különböző járandóságokat. 

A kisiparosság az elmultév- 

ben is képviselve volt ugy a vá 
ros vezetésében, mint a betegse- 
gélyző igazgatóságában is. A 
városnál Todea Nicolae vezető 

ségi tag a betegsegélyzőnélpedig 

Muntean Teodor elnök képviselt 
a kisiparosságot. 

AZ pénztári beszámolóbóllát- 
ni fogják, hogy milyen anyagi 

helyzetben van az Ipartestület. A 
hátralékos tagdijak összege még 
mindig elég nagy és ez alkalom- 
mal is felkérjiuk az igentisztelt 
tagjainkat, hogy sziveskedjenek 
tagdijaikat a lehetőséghez képest 
kiegyenliteni. Külön meg kell 
még emliteni, hogy a Munkakama 
rától ez évben Dr. Romulus Miocu 
megyei prefectus ur közbenjárá- 
sára 5000 Lei szubvenciót kap- 
tunk, amely összegért ezuton is 
hálás köszönetet mondunk. 

Amint azt Önök tudják, 

Ipartestületünk több mint két éve 
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nem rendelkezik már autonomiá- 
val. Mióta ugyanis életbeléptek a 
Munkakamarák, minden szerző- 
dégst és minden szabadulást a 
Munkakamara hagy jóvá. Mi a 
devai Munkakamarai fiókhoz tar 
tozunk, amelynek központja ara- 
don székel. Az aradi központtól 
az elmult évben egy küldöttség 
vizsgálta meg testületünk ügyme- 
netét és ugy az adminisztrációval 
mint az ögszes ügymenetekkel 
teljes egészében megvoltak elé 
gedve. A Munkakamarával egyéb 
ként a legjobb viszonyban élünk 
eddig semmiféle hátrányos do- 
log nem származott ebből az 
összeköttetésből. Sőt azt mond- 
hatjuk, hogy a Munkakamara is 
is mindent elkövet, hogy támo 
gasson bennünket az iparosság 
érdekében folytatott harcunkban. 

A zsilvölgyi kisiparosság 
helyzete az elmult évben külö- 
nösen az ipari szakmában volt 
fellendülőben. Az a hatalmas ak- 
ció ugyanis, amelyet Dr. Romo 
lus Miocu megyei prefectus indi- 
tott a középitkezések terén egész 
évben munkát és kenyeret adott 
az épitőmunkásságnak. A többi 
szakmában is fellendülés volt ta- 
pasztalható és reméljük, hogy az 
idei szezon szintén kifelégitő lesz. 

Az uj ipartörvényt a parla 
ment megszavazta, azonban az 

még nem lépett életbe. Biztos 
igéretet kaptunk arranézve, hogy 
az itteni iparosság a jövőben is 
vezetőszerepet fog betölteni az 
ipari vezetés terén. Mert ha meg 
szünnek is az ipartestületek, azon 
ban az ipari ügyeket mi fogjuk 
intézni továbbra is. Kütön kell 
megemliteni Dr. Romolus Miocu 
megyei prefectusunknak, Dr. Moga 
lonel primárunknak és Tocaciu 
loan főszolgabiró uraknak az 
iparosság érdekében tett munkál- 
kodását, amelyért itt a közgyülés 
előtt mondunk hálás köszönetet 

Az iparosság vagyoni hely- 
zetével foglalkozva szükségesnek 
tartjuk megemliteni, hogy az el- 
mult évben is mindent elkövet- 
tünk, hogy a fennálló adóságo 
kat törlesszük. A Testület külön 
hat ezer leivel járult hozzá az uj 
kuglipálya megépitéséhez. Ket 
mulatságot rendeztünk, amelynek 
tiszta jövedelme a pénztárkönyv- 
ben szerepel. Testületünk vezető 
sége mindannyiszor ülést tartott, 
mikor az iparosság érdekei ezt 
megkivánták. A vezetőségi tagok 
valamennyien igyekeztek mindent 
elkövetni, hogy hivatásuknak meg- 
feleljenek és fáradságot nem is- 
merve dolgoztak, hogy megbiza- 
tásuknak eleget tegyenek, ame- 
lyért csak köszönet illeti meg őket. 

Ezek volnának testületi éle- 
tünkben azok az események, a 
melyeket a közgyülés tagjaival 
közölni óhajtottunk és mikor ez 
alkalommal köszönetet mondunk 
a testület minden egyes tagjának 
amiért bennünket munkánkban tá- 
mogatott, jelentésemet azzal vég- 

zem, hogy a jövőben is igyekez- 

zünk valamennyien nemzetiségre- 
való tekintet nélkül szolgálni ha- 
zánk és a köz érdekeit, hogy a 
testvéri munka az egymás meg- 
becsülése, az összetartaás vezessen 
bennünket arra az utra, amely 
az iparosság boldogulásához ve- 
zet. Az Isten éltesse az iparosságot. 

Az elnöki beszámoló után, 
amelyet a közgyülés egyhangulag 
elfogadott, következett a pénztári 
jelentés, valamint az ellenőrök 
jelentése, amelyet Jurca Alex. el- 
lenőr olvazott fel és jelentésében 
bejelentette, hogy ugy a pénztári 
bevételeket, mint a kiadágokat, 
valamint az irodai munkákat is 
felülvizsgálta és azt a legteljesebb 
mértékben rendben és a törvény- 
nek megfelelően helyesnek találta. 

Az anyagi beszámolók után 
az ez évi költségvetés előterjesz- 
tése következett amelyet a köz- 
gyülés szintén egyhangulag el- 
fogadott, amely után következett 
a testületi elnök megválasztása. 

Muntean Teodor elnök, aki 
több mint tizenkét éve vezeti ál- 
talános közmegelégedésre az ipar- 
testületi ügyeket, bejelenti, hogy 
mivel a megbizatása lejárt, adják 
meg neki a felmentvényt és kéri 
a közgyülést, hogy válassza meg 
az uj elnököt. A közgyülés azon- 
ban egyöntetüen ujból Muntean 
Teodor elnököt bizza meg az 
ügyek vezetésével Majd a testü- 
leti pénztárnok és vezetőségi, va 
lamint az ellenőrzőbizottság tag- 
jait választotta meg a közgyülés.. 
Az uj vezetőség a következőkből 
áll: Elnök: Muntean Teodor, 
Pénztárnok: Grosz J. Vezetőségi 
tagok : Todea Nicolae, Kurkó 
János, Radu loan, Almássy Ár- 
pád, Toma Albu, Dénes Gheorghe, 
Schlet Eduard, Stan Solomon, 
Liszka János, Sajovits Ezra, Stan 
ciu Remus, Hribal loan, Ba rabás 
Kálmán, Krachtusz Iosif, Morariu 
loan, Muntoi Iloan. Számvevék: 
Jurka Alexandru, Vasinca Ioan 
és Paárva Petru. 

A napirendi pontok letár- 
gyalása után Sadean Nicolae 
vizvszetékszerelő iparos, a Reu 
niunea volt elnöke szólal: fel, aki 
rövid beszédében felhivta az ipa- 
rogságot az összetartásra, majd a 
betegsegélyzőnél levő orvosi rend- 
szert kritizálta élesen és tiltako- 
zott az ellen, hogy az iparos ta- 
gok csajádját és magát a tagot 
is egy fél napig várakoztatják, 
amig sor kerül rájuk az orvosi 
vizsgálatoknál s egyben kéri az 
t vezetőeget hogy ebben az 
ügyben tegye meg a szükséges 
lépéseket, hogy az iparosságnak 
ez a sérelme orvosoltassék. 

z elsőfoku iparhatóság ré 
széről a jelenlevő Dr. Moga lo- 
nel polgármester válaszolt 
Sadean felszólalására és meg- 
igérte, hogy az illetékeseknel köz- 
befog járni az ügyben, valamint 
felhivta az iparosságot, hogy ha 
vakk fiek sérelme, vagy panasza 

, ugy azt jelentse be, hogy 

eldejo az illetékeseknél a pana- 
szok kivizsgálását illetően. 

Ezzel a közgyülés a leg- 
nagyobb rendben és csendben a 
testvériség jegyében véget ért. 

A tavalyi katasztrófális jéghiány és az 
idei gyenge tél mindjobban előtérbe 
helyezi azt a kérdést, hogy fel kell álli- 

teani a Petroseni jéggyárat 
Ösmeretes az elmult esz- 

tendei tul hosszu nyár és a még 
melegebb és hosszabb őszi idő, 
amely rengeteg kárt okozott ugy 
az élelmiszer üzemeknek, mint a 
vendéglős iparnak is, amelyek a 
jéghiány miatt nem tudtak meg- 
felelő jeget szerezni és nagyon 
sok kárt szenvedtek az elmult 
esztendőben. 

Az idei tul enyhe tél pedig 
csak egy kevés mennyiségben en- 
gedte meg, hogy a jégvermek 
megfelelő mennyiségü jégről gon- 
doskodjanak. A gyenge fagy ide- 
jében ugyanis alig termett annyi 
jég, amennyire a vendéglős ipar. 
nak szüksége van és ebből arra 
lehet következtetni, hogy az idei 
nyáron még sulyosabb helyzetbe 
kerülnek a vendéglőkön kivül a 
bodegák, élelmiszerüzemek, va- 
lamint katasztrófális lesz a mé- 
szárszékek helyzete is, amennyi- 
ben nem fognak tudni megfelelő 
mennyiségü jégről gondoskodni. 

Ugy a vendéglői, mint a 
mészáros ipar is tehát a legna- 
gyobb bizonytalanságnak néz e- 

lébe és ebből következik az, hogy 
mind jobban előtérbe nyomul az 
a kérdes, hogy fel kell állitani a 
régóta huzódó Petroseni jéggyá- 
rat, amely aztán nem csak Pet- 
roseni városát, hanem az egész 
zsilvölgyét is megfelelő módon 
látná el higénikus jéggel és sem 
Petroseni, gem a vidék nem ke- 
rülne abba a helyzetbe, hogy már 
augusztusban nem lehet jeget 
kapni, mivel részben képtelenség 
volt elegendé mennyiségről gon- 
doskodn 

Egy jéggyár felállitása első- 
rendü szükséglete a város lakos- 
ságának minden szempontból és 
helyes volna, ha az illetékesek 
komolyan fognának hozzá a kér- 
dés elintézéséhez, mivel egy jég- 
gyárnak a felállitása szükséges 
valami és az amellett, hogy a 
közönség érdekeit is szolgálná, 
rentabilis üzemnek bizonyulna. 

CFényképezőgép, fotócikkek, 
szakszerűü amatőrmásolatok és 

nagyitások csak Zeichnernél, 
Petroseni. Ujszerü filmelőhi- 

vás). 

Évi közgyülést tartott a Petroseni Banca 
Populare „Parángul" amelyen Dr. Radoi 
Nicolae Petroseni állatorvost választották 

a bank elnökévé 
A Petroseni Banca Populara 

„Parángul" amelynek agilis igaz- 
gatója V. B. Taloescu kitünő uj 
ságiró kollegánk, ápnilis 23 án 
tartotta meg rendes évi közgyü- 
lését a tagok jelenléttében. A bank 
igazgatósága beszámolt az intézet 
elmult évi müködéséről, amelyet 
a tagok egyhangulag tudomásul 
vettek és a vezetőzégnek a köz- 
gyülés a felmentvényt megadta. 

A vezetőségbe ujbót V. B. 

Taloescu igazgatót és Muntean 
Teodort választották meg, mig az 
ellenörző bizottásgba Pop Valért 
és Popescu Vasiliet és a harma- 
dik ellenőr Irimie Ioan lett. 

Ugyanez nap tartották meg 
az alapszabálymódositó közgyü- 
lést is, amelyet az uj törvény 
értelmében kivánnak átalakitani. 

Az uj vezetőség április 24 én 
tartotta első ülését V. B. Talo- 

escu igazgató elnöklete mellett és 
az igazgatóság elnökévé Dr. Ra- 

Épittetők figyeimébel 

Ha épüt tét befedni szán- 
dékozik, kérje a Jimboliai 
BOHN féle oroszíán véd- 
jegyüű cserépre a legolcsóbb 
árajánlatunkat. 

„MATERIALE" 
Petroseni, A Bohn gyárak 

Petrcseni és zsilvölgyi vezér- 
képvíselete. 

doi Nicolae városi állatorvost vá- 
lasztották meg egyhangulag, az 
elhalt Dr. Oláriu volt elnök hely- 
ébe. A bank alelnöke Ciuta loan 
lett. Ezen az ülésen egyébként a 
bank folyó ügyeit tárgyalta le az 
igazgatóság. 

Itt emlitjük meg egyébként 
hogy a helybeli Banca Tg. Jiul 
legközelebb véglegesen likvidál és 
befejezi dicsőséges Petroseni pá- 
lyafutását. 

CElegáns, divatos nyakken- 
dők, legszebb férfi insek csak 

Keppichnél) 

Primária com. urbane Petroseni. 

Nr. 904 din 17 Aprilie 1936. 

Publicatiune de amánarea 
licitatiei. 

aduce la cunostinta ce- 
lor interesafi cá licitatia publicatá 
pe ziua de 28 Aprilie 1935 la 
primária orasului Petroseni, pentru 
darea t1n intreprizá a lucrárilor de 
conetruirea palatului administrativ 
nu se va mai fine in acea zi ci 
se amáná pentru o datá care se 

va anunta la timp. 

Primar 
Dr. Moga lonel 

secretar 
Dr. Emil Farcasiu 

(Legszebb menyasszonyi ke- 

lengyék Gárdosnál. Petroseni 
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Csoda a negyek kőzöt" 

Varatlanul vereséget szenvedett az Ilsa a Jiul 
csapatától, amely 4:2 arányban győzte le a 

favorit bajnokjelölt timisoarai együttest 

Gollövők: Bulik, Medve, Bulik, Medve Wetzer és 
Barna – Jó biró volt Petrescu 

A resitai és crajovai vere- 

ségek után szinte hihetetlenül 
hangzik, hogy a Jiul csapata, 
amely a B széria tabelláján az 
utolsó, nem éppen kedvező he- 
lyet foglalja el, az elmult vasár- 
nap lendületes játékban legyőzte 
az ILSA csapatát, amely jelenleg 
a tabella élén sietett a bajnokság 
felé. Azok a Jiul szurkolók, akik 
vasárnap a mérkőzésre kimentek, 
mindent vártak, csak a Jiul győ 
zelmére nem számitottak. Nem 
azért volt a közönség peszimista 
mert a hazai csapat nem tud fot- 
balozni hanem mint azt az utóbbi 
meccsek igazolták, acsapat legna- 
gyobb része nem játszot szivvel lé- 
lekkel de semmi szin alatt sem 
azzal az ambicióval, amelyel 
tudnak játszani és a mely akarat 
és küzdő szándék az ILSA elleni 
mérkőzésen megmutatkozott. 

A Jiul legjobb szárnya ezut- 

tal is a Scovran által dirigált kö- 

zépfedezet volt és a közvetlen 

védelem, dacára annak, hogy 
jól 

muűködött, egy kicsit benne volt 
a kapott gólokban. A csatársor- 
Dan a már eltemetett és semmi 
reményt sem keltő Bulik és Med- 
ve volt eredményes. Medvének 
eddig egyetlen kapulövése sem 
sikerült és talán csak annyi vi- 

gasztaló van ebben a megállapi- 

tasban, hogy a közeli merkőzese- 

ken vissza szerzi régi hirnevét 

és becsületét, amelyet önmaga 

tépázott meg legjobban az eddigi 

szereplése alkalmával. Bulikról az 

idei szezonban kevés jó vélemé- 

nyünk volt, mert ezt eddig nem 

is érdemelte meg. Az IL.SA elleni 

mérkőzésen azonban fel, fel csil- 

lant valami abból a Bulikból, aki 

annakidején a győztes gólokat 

rugta a legnehezebb mérkőzése- 

ken Kozma nagy igyekezettel 
si- 

etett részt venni a győzelemben 

és nem rajta mulott, hogy nem 

sikerültek az akciói. Szüle 
mintha 

megemberelte volna magát és 

meggyőződött volna róla. hogy 

az ő helye nem a második 
csa- 

patban van, ahová az utolsó 
he- 

tekben mutatott gyenge 
szerep- 

lése juttatta. Golgotiu nem mindig 

állott hivatásának magaalat 
azonban mentő körülmény szá- 

mára, hogy fájnak a lábai és 
ez 

akadályozta meg, hogy sikeresebb 

———— 

Figyelem ! 
——— 

g 

Nagy választék 1936 

évi tenisz DUNLOP és 

ping pong labdákban a 

legolcsóbb napi árak 
mellett. 

Fényképező cikkek és 

gépek állandó raktára. 

LAUFER VILMOS 
könyv és papirkereskedésében 

DEV 

legyen. Kiss kapus az egyik góh 
védhette volna, azonban ettőt 
függetlenül becsületesen teljesítet- 
te feladatát. 

Május 3 án, vasárnap 
JiuRGMT bajnoki mér- 

kőzés Petroseniben. 
Vasárnap, majus 3 án ujabb 

timisoarai csapat, az RGMT iát- 
szik bajnoki mérkőzést a Petro- 
seni pályán. Mit mondjunk erről 
a mecsről ? Fiuk! Szabad még 
remélni nekünk, hogy ujból győz- 
ni fogunk ? Vagy az ILSA le- 
győzésével megállott a tudomány? 
Boldogok volnánk, ha az ellen- 
kezőjét bizonyitanátok be. 
Ami még az elmult héten volt. 

A Lupeni Minerul, amely 
már a kerület bajnok csapatának 
számit, április án a devai 
Corvinul csapatával mérközött a 
kerületi bajnokságért, amelyet 4.0 
arányban nyert meg. A Corvinul 
csapatában egyedül csak a kapus 
nyüjtott elfogadhatót, a csapat 
többi része azonban gyengén 
szerepelt. 

Itt emlitjüuk meg, hogy a 
Corvinul részére Dr. Romolus 
Miocu, megyei prefectus 5 hold 
földet adott, ahoi a Corvinul pá- 
lyáját végre elkészitik. Nagyon 
furcsa is volt mostanáig, hogy a 
megye székhelyén az eddigi pre- 
fectusok nem karolták fel az 
ottani sportot és Dr. Romolus 
Miocu megyei prefectusnak kellett 
jönni, hogy devan intenziv sport- 
élet fejlődjön ki. 

N hagyhatjuk azonban 
szó nélkül a devai primária mu- 
lasztását sem ezen a téren Perian 
polgármester, akivel egy évtizede 
minden kormány meg volt elégedve 
mindenre kiterjesztette figyelmét, 
csak éppen az ottani sportról fe- 
ledkezett meg. Végeredményben 
a városnak is kötelessége segiteni 
az ottani sportkiuton, mert a 

megye székhelyének nem éppen 
kellemes propaganda, hogy devan 
annyira vissza van maradva a 
sportélet. Hisszük azonban, hogy 
most már maga az ottani város 
vezetőség is belátja ezt és igyek- 
szik jóvátenni az eddig elmu- 
lasztottakat.) 

Műrerul egyébként az 
elmuli vasárnap a Loneai SC. 
csapatával játszott a kerület baj- 
nokságáért a Jupeni pályán, a- 
mely alkalomma! 6:1 arányban 
győzte le a gyengén szereplő 
foneaiakat és ezzel a mérkőzés- 
sel a Minerul megnyerte a kerü- 
leti bajnokságot. 

A Minerul egyébként május 
31 én játszik a Román Coupáért 
a Ripensia csapatával a lupeni 
pályán. Mint érterülünk a mér- 
közésre Petrosenibői külön vonat 
megy a zsilvölgyi szurkolókkal, 
akiknek most már kötelessége a 
Minerulért lelkesedni és biztatnia 
hazai csapatot a győzelemre. 

- Több ház, kitünő lakás- 

nak való azonnal eladó. Érdek- 
lődni lehet az Ardeleana bank 

Petroseni fiókjánál, Str. Mihail 
Viteazul. l 

7 elesé .. .. .. 

„e/sss pÜSPÖKFÜRDŐBEN 
Tavaszi kúra. - Bálle Episcopesti Oradea mellett: 

Viktoria szállodában - 900 lei 
Transilvania , – 1000 lei 
Dacia – 1120 lei 

A 7 olcsónapos kurában bennfoglaltatik: háromszor kitünői 

étkezésg, étlap szerint, meleg vagy hullámtürdő, borravalók. 

Ovosi conzultáció. - Kivánatra orth kóser etkezés. 

Vasuti kedvezmény. 

A 7 olcsónap árai garantálva május 1-től május végéig. 

Forró iszapfürdők és pakkolások. Románia egyetlen hullámtürdője 

z
 

ÉRTESITÉSI 
: Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

igen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 

viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési áruimat 
ujból leszállítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
álusitom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 

lyokban és árak mellett felnőttek részére : 

1W. oszé. temetésekhez ! darab erős fenyőfako- 

porsót sirkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 

nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfedő 

összesen S80 Lei 

: . oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa ko- 

porsó sirkereszttel együtt dióbarna vagy más szinre erezve 

fényezve és diszitve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 

himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 
őösszesen 1269 Lel 

: oszé. temetésekhez 1 darab erős fenyőfa ko- 

Dorsó sirkereszttel egyűtt dióbarna színre erezve és fény
ez- 

ve vagy tapetázva 1 sor arany dísszel, alsólepedő fejpár- 

na és fodros selyemhimzésű szemfedőt, ! darab fályol a 

keresztre, 1 darab családi művírág koszoru szallag 

felírattal és ravatalozás - őssresem 1850 Lel 

: 1. eoszt. temetésekhez 1 darab ványolt (keleh) 

erős fenyőfa koporso, sirkereszttel együtt, tölgyfaszinre 

erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepe
dő him- 

Zett fejpárna és selyemtodros szemfedőt1 dara
b fályol a 

keresztre 1 drb. családi nagy művírágkoszoru és szallag 
felírattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 

összesen ZEO00 Lel 

Gyermek temetéseket rendezek 200 Le/-től 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy kűlön csak koporsó 200 cm. hosszu tenyőfából 
ciős kivitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

csak 300 Lel 

Gyermekkoporsókat pedig – 70 Leitdl 

Külön erős kivitelü tölgyfa koporsó 200 cm. hosszu 

fényezvee - csak 9900 Lei 

Nagy választék mindentéle temetkezési cikkekben, 

művirág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyia koporsókban, mélyen leszálitott árak mellett, 
olcsóbb mint barhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési átuk helyben dijtalanul házhoz lesznek el- 
szálliítva, teljes tisztelettel 

1. FARKAS 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand 41. sz 
Lakás : Str. Principele Carol No. 20, volt Malea u 

Petroseni, 1936. április hó. 

A MUNKÁSMOZGO SZOMBATI ÉS VASÁRNAPI MUSORA : 
SCHIFLEY TEMPLE, 

a világ legnagyobb gyermek 
művészével a főszerepben. Kacagó szemek 

A Szenvecéyék szigete Fenbem gey Brighe Helm és Wili 
A legmodernebb drámsi film. Frifsel a főszerepben : 



Zsilvalgyi Naplé 

D. Tek. 

Str. 

Körmendi Ferenc Boldog 
emberöltő a magyar irodalom 
„Óriás regénye". ,Óriás-regény, 
mert ennél tartalmasabb és hatal- 
masabb regénykötet a magyar 
irodalomban alig jelent meg (850) 
lap. De „Óriás regény azért is, 
mert hatalmas méretekben nagy 
koncepcióval zseniális felépitésben 
mutatja be nekünk a boldog em- 
beröltőt. A regény mottója gya- 
nánt Adyt idézi : „Jönnek rendjei 
a csodáknak akiket eddig tán 
megse láttak" Nem lehet ennek 
a hatalmas könyvnek a tartalmát 
röviden elmondani, mert abban 
tényleg egy egész emberöltő élete 
minden öröme és szénvedése vo- 
nul át a szemünk előtt. A gerince 
egy emberélet: Ragyogóan meg- 
irva érdekesen, izgalmas élmé- 
nyekkel, feszültségekkel és for- 
dulatokkal teljesen, de ez az em- 
berélet csak keret, csak vezető vá- 
gány, amely mellett párhuzamo- 
san gyönyörüen bontakozik ki, 
egy nagy iró hatalmas alkotása 
százakról és százezrekről egy e- 
gész történelmi időszakról és egy 
emberöltő egyéni és tömegsorsá- 
ról. A hatalmas mü amelynek hoz- 
zánk csak most megjelent máso- 
dik kiadása jutott már el, 850 
lapon, az Athenaeum kiadásában 
jelent meg, kitünő kiállitásában, 
és 132 Lei minden könyvkeres- 
kedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje az Athenaeum ujdonságok 
teljes jegyzékét. 

- Max Brod: Reubeni 
herceg, a zsidók királya. A prá- 
gai ghettóban indul meg Max 
Brod regénye. A Matal Dávid 
Lemel szerelme kedvéért hagyja 
el apja házát, hogy néhány esz- 
tendővel később, mint a zsídók 
felszabadításának nagy követe 
egy zsidóország feltámasztásának 
előharcosa, fehér Iovon vonuljon 
be Rómába, a pápa városába. 
Reubeni D. herceg minden tettét 
félekzetvisszafojtva leste a közép- 
kor szenvedő, Messiásváró zsidő- 
sága. A megalázkodó ghettó- 
szellem helyett egy uj, öntudatos 
és büszke zsidóságot akart te- 
remteni. Max Brod hatalmas, 
egyűttésző művészete mesterien 
eleveníti fel a három világ- 
részt végig bolyongó, pápai és 
kiírályi udvarok támogatása, a 
renaissance legnagyobb emberei- 
nek barátsága ellenére is tragi- 
kusan elbukó zsídó herceg életét. 
A hatalmas regény, amely min- 
den kulturnyelvre fe lett fordiítva 
és nagy világsikert ért el, Tabor 
kiadásban, pompás kiállitásban, 
í0é Lei minden könyvkereske- 

désben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Tabor könyvek teljes 

jegyzékét. 

— Szülők. lelkészek, ta- 
nitók figyelmébe ! Ha igazi ö- 
römöt akar szerezni a felnőtt 
gyermeknépnek, számukra rendel- 
je meg ajándékul az Uj Cimbora 
havonta háromszor megjelenő ké- 
pes gyermekujságot, amely tele 
van mesével, szebbnél szebb 
verssel, köszöntőkkel, tréfával, 
mókával. Az életre tanit, nevel ez 
a kicsi ujság. Ára egész évre 200 
Lei. Megrendelhető Cluj, Str. Ba- 
ron L. Pop 5 sz. az Uj Cimbora 
azerkesztősége és kiadóhivatalá- 
n 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

- Lakodalmi és alkalmi 

csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

- Vásárlásainál ne felejtse 
el megemliteni, hogy a hirdetést 
lapunkban olvasta. Önnek hasz- 
not jelent és nekünk szivességet 
tesz velel 

Figyelem / 

Krausz József me- 
chanikai és órás üzlete 

órák. műszerek, varró és író- 
gépek szakszerű és pontos ja- 
vitását ujból vállalja ujjonnan 
berendezett műhelyében. 

Szemüvegek és optikai 
cikkek fegolcsóbb beszerzési 

ye. 

Alaplttatott 1888-ban. 
Petroseni a Parkkal szem- 

ben. 

A 

Temesvári Bank 
és kereskedelmi R. T. 

zsifvölgyi 

sorslegy Tődtáueltó 

Schátter Lipót 
Petroseni 

átvettem és azt a saját veze- 

ÉRTESITÉS 

Tisztelettel van szeren- 
csém tudatni a mélyen- 
tisztelt nagyközönséggel 
hogy a volt Bodrog féle 
borbély és fodrász üzletet 

tésem alatt tovább vezetem s 
kérem a tisztelt közönség szi- 
ves pártfogását. 

Teljes tisztefettel : 

Perin Aron 
borbély és fodrász 

Pefrosent Piata Unirei, a Jicl 
észárszék mellett 

Uzina Elecirica S.P. A. 
PErRCSENI - Anyagraktára 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 

anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 
a legjutányosabb áron, 

valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUi - GaAZDAÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársoság 

Alaptőke és biztonsági alap 12.000.00 Leten felel 
Biztonsági alapok 1931 végén 57. 774. 890 Lel 
Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válla! legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállitmány stb. biztoitásokat kartellenkívül legolcsóbb 

ijtételek mellett. 
Exerkívől köt olesó ájtetelek mellett rendkívüli előnyös 

munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 
Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Scháffer 
: eFEFOSENI. 

Rum, likör eés cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

BUCURESTI ÉTTEREM KAVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
El séranen italok. Figyelmes kiszolgálás. 

Kanustyák Mihálg 
műbutor ásztalos Petroseni, 

r. A Stanca u. (Dévai raktár 
Elvállalminden e remáoség valamint a kr) 

finomabb kivitelben mindeféle butorok elkészitését, 

ugymnit: Ebéslő, haló és eriszoba 
berendezéseket, valamint konyhai 
felszereléseket is, legolcsóbb árban. 

.S. Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.)8. 

Fendesr 3-68. 

ÉRTESITÉSI 
Tisztelettel van szerencsém értesiteni a mélyentisztelt közönsé- 

get, hogy 

SZABÓ MÜHELYEMET 
Lupeniből Petrosenibe, Bul. Regele Ferdinand 82 szám alá 
helyeztem át. Elvállalok a legfinomabb kelmékből uri és női 
kabátok, öltönyök raglánok stb. készitését a legfinomabb és leg- 
fed kivitelben. Kérem a mélyentisztelt közönség szives párt- 

og Tisztelettel : 

vTOMA ALSBU, uri és női szabó 

Felalósazerkesrő és kisó MOLNÁR SANDOR Tipogvatia I. Berger, Hateg 


